Comisión Nacional del Mercado de Valores REGISTRO DE ENTRADA Nº 2008021832 06/03/2008 13:07

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES DIRECCION DE ENTIDADES Pº de la Castellana, 19 28046 Madrid

Madrid, 6 de Marzo de 2008

Ref.: DESIGNACIÓN AUDITORES.

Muy Sres. Mios:

Se comunica a los efectos oportunos la designación por "BBVA GESTIÓN, S.A., S.G.I.I.C." como Entidad Gestora de los Fondos que a continuación se indican, de la Entidad "PRICEWATERHOUSE COOPERS S.L.." como Auditor de los mismos, para el ejercicio 2007.

BBVA BONO 2009 C, FI BBVA BOLSA INDICE EURO, FI BBVA PLAN RENTAS 2010 B, FI BBVA BOLSA EURO, FI BBVA 103-100 IBEX III, FI **BBVA PLAN RENTAS 2010, FI** BBVA BOLSA INTERNACIONAL (CUBIERTO) MF, FI BBVA BOLSA DIVIDENDO, FI BBVA BOLSA EUROPA DIVIDENDO, FI BBVA MULTIFONDO DINÁMICO, FI BBVA BOLSA ASIA MF, FI BBVA BONO 2008, FI BBVA PLAN RENTAS 2011, FI BBVA PLAN RENTAS 2011 D, FI BBVA BOLSA, FI BBVA PLAN RENTAS 2009 N, FI BBVA BONO 2009, FI BBVA PLAN RENTAS 2008, FI BBVA 4-100 IBEX, FI BBVA BOLSA DESARROLLO SOSTENIBLE, FI A.S.C. GLOBAL, FI BBVA EUROPA MÁXIMO, FI BBVA BOLSA EUROPA SMALL CAPS MF, FI BBVA BOLSA TECNOLOGÍA Y TELECOMUNICACIONES, FI BBVA BOLSA INTERNACIONAL MF, FI BBVA GESTIÓN FLIXIBLE, FI UNO-E IBEX 35, FI BBVA BOLSA FINANZAS, FI

Atentamente,

Fdo.: Belén Rico Arévalo BBVA GESTIÓN, S.A. SGIIC Secretaria del Consejo de Administración

BBVA EUROÍNDICES 2 GARANTIZADO, FI

PRICEV/ATERHOUSE COOPERS @

Paseo oria Castalaria 28046 Madrid España Tel.: +34 915 684 400 Fax: +34 913 083 566

24 de enero de 2008

BBVA BOLSA ÍNDICE EURO, F.I. Paseo de Recoletos, 10 28001 Madrid

Al Consejo de Administración

Muy señores nuestros:

Por la presente queremos expresarles nuestro agradecimiento y aceptación de la reelección acordada en la reunión de la Comisión Delegada del Consejo de Administración celebrada el día 5 de noviembre de 2007 en la que se acordó renovar como auditores de BBVA BOLSA ÍNDICE EURO, F.I., a PricewaterhouseCoopers para el ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2007, susceptible de ser posteriormente prorrogado de acuerdo con la actual normativa vigente.

Asimismo y para los efectos legales pertinentes, nos es grato comunicarles que, ni la Compañía ni ninguno de sus socios se halla incurso en incompatibilidad legal alguna, ni en particular en las previstas por los Artículos 8 y 10 de la vigente Ley 19/1988, de 12 de julio, de Auditoría de cuentas.

Nuestros datos sociales son los siguientes:

- Empresa auditora: PricewaterhouseCoopers Auditores, S.L.
- CIF: B-79031290
- Domicilio: Paseo de la Castellana, 43 28046 Madrid.
- Registro Mercantil: Hoja 87.250-1, folio 75, tomo 9.267, libro 8054, sección 3ª
- Número de inscripción en el Registro Oficial de Auditores de cuentas: SO242
- Nombre de la persona que actúa en nombre de PricewaterhouseCoopers Auditores,
 S.L.: D. Alejandro Esnal Elorrieta, Socio.
- Poder en virtud del cual acepta: Número 2.082 de 15 de Julio de 2005, del Notario de Madrid D. Antonio Huerta Trólez.

Les agradecemos la confianza que han depositado en nuestra firma.

Muy atentamente,

Pricewate/houseCoopers Auditores, S.L.

Alejandro Esnal Elorrieta Socio